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Student Perception 

The Curriculum is satisfactory. 
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The Curriculum is updated as per regional, national and global developments and 

requirements 
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The Curriculum is enriched by various activities like Seminars, invited lectures.industrial/ fieid 

visits. group discussions and debates. projects, quiz.competitions etc 
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The Course content has further enhanced my Knowledge and interest in the subject 128 responses 
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The Course content builds up aptitude and possibilities for research 
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Portions are taught as per the syllabus within the allotted time period 
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The Curriculum addresses issues like Gender, Environment, Sustainability, Human Values and 

Professional Ethics 
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There is easy access to the References mentioned in the syllabus 

128 responses 

60 

42 (32.8%) 
35 (27.396) 35 (27 36) 

20 

9(T6) 7 (556) 

1 5 

Feedback Analysis Report 

We received 128 responses from students Alnmost all the students opined that the 

curriculum was good. They also agreed that the curriculum was further enriched by various 

activities like seminars, invited lectures, group discussions, quiz competitions and debates. Sixty 

percent of the students believe that the course facilitates ereating aptitude among students and 

opens up possibilities for research. They responded that the portions were duly completed within 

the stipulated time. They suggested that new topics be included in the syllabus. They also shared 

their grievance regarding the time lag in conducting the University exams. 
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